
XXXI. évfolyam, 2. szám, 2023. május

Emlékezzünk vissza, a múlt év végén 

még rendszeresen arról tanácskoztunk, 

hogyan kezeljük a gigantikussá emel-

kedett energiaárakat, kell-e korláto-

zásokat bevezetnünk akár a közvilá-

gítás, akár intézményeink működését 

illetően. Míg a legtöbb településen 

adókat emeltek, mi figyelembe vettük, 

hogy a lakosságnak semmivel sem 

könnyebb a helyzete, mint az önkor-

mányzatoké, próbáltunk más megol-

dásokat keresni. Gyors döntésekkel 

előre menekültünk, az óvodába vegyes 

tüzelésű, korszerű fűtést építettünk, 

 

egészségügyi intézményeinkben, 

hivatalunk konkrétan használt irodá-

iban gazdaságos klímaberendezések-

kel vészeltük át a telet. 

A könyvtárunkat is néhány hónap 

szünet után klímás fűtés segítségével 

újra korlátozás nélkül használhattuk. 

Ezen intézkedésünkkel a konyhánk 

kivételével a gázfogyasztásunkat nul-

lára csökkentettük, igaz hogy önerő-

ből, de a nagy értékű, korszerű beren-

dezések már a fűtési szezon alatt több-

szörösen megtérültek.

Bizonyára sokuknak feltűnt, hogy míg korábban május végén már egyes utcá-

inkban, strandjainkon megjelentek a „sárga buldózerek”, szakemberek, most 

nagynak tűnik a csend. Mi történik, idén elmaradnak az elmúlt években meg-

szokott fejlesztések?

Az álomtól a megvalósulásig

Sajnos előreláthatólag 2023-ban a megszokott Magyar Falu Program, MTÜ 

strandpályázatok forrásai nem állnak rendelkezésre. De! Révfülöpön valami 

készül! Több éves előkészítő munkánk remélhetőleg szeptemberre eléri azt 

a készültséget, hogy jöhetnek a „sárga buldózerek”! Mint már beszámoltunk 

róla, három régóta vágyott projektünk is támogatást nyert. 

A Rózsakert felújítására 298. 425. 494 Ft, 

a hivatal energetikai korszerűsítésére 

87.665. 015 Ft, a Halász utcai Kulturális 

és turisztikai látogató központ létre-

hozására 535. 596. 026 Ft vissza nem 

térítendő támogatás került megíté-

lésre EU forrásból, TOP+ pályázatok 

keretében. Nagyjából ezt írtuk az 

előző újságban is, mi történt azóta?

A Rózsakert és a Látogató központ 

támogatási összege 100%-ban a szám-

lánkra került, az energetikai pályá-

zaton a műszaki módosítási kérel-

münk elbírálása zajlik, mivel a bekö-

vetkezett, fentiekben már vázolt világ-

piaci események miatt nagy teljesít-

ményű napelemek alkalmazásával 

hőcserélős rendszert szeretnénk alkal-

mazni. 

Fotó  Kovács

Hamarosan felújításra kerül a Rózsakert
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Az álomtól a megvalósulásig
Mindhárom projektünkre kiírtuk a közbeszerzéseket, bízunk benne, hogy mielőbb eredményesen lezárulnak, 

terveink szerint a hivatal 2023 őszére, másik két projektünk legkésőbb 2024 végére elkészül. 

Nos, ezek azoka kulisszák mögötti történések, amelyek 

nagyon munka- és időigényesek, a Képviselő-testület 

és egy nagy szakember gárda összehangolt munkáját 

igénylik, de az elnyert összeghez történő hozzáféréshez, 

a zökkenőmentes fizikai megvalósuláshoz, és nem 

utolsó sorban a projekt lezárását követő szigorú elszá-

moláshoz elengedhetetlenek. A remélhetőleg szeptem-

bertől induló munkálatok lesznek az igazán látványosak, 

amikor mindnyájunk szeme láttára szinte nap mint 

nap valami kézzelfogható változás következik be. 

Visszatérve a címhez, az álom az a fázis, amikor közösen 

kitűzünk valami nagy, sokunk által vágyott célt, és hogy 

ne csak álom maradjon, ha az elhatározás megvan, 

készüljenek a tervek, engedélyek, költségvetések. 

Ezek esetenként évekig is tarthatnak, és közben szám-

talan leküzdendő akadály kerülhet, került elénk.

Aztán mikor elkészül az „álom” költségvetése, a lottó reklám jut eszünkbe: „Mennyiii???”

És ismét beigazolódik a nagy igazság: merjünk nagyot álmodni! Ha valami Révfülöpön már „csak pénz kérdése”, 

az előbb vagy utóbb, de mindig sikerülni fog! Köszönet érte mindenkinek, aki hozzájárult munkájával, dönté-

seivel, vagy akár biztatásával az előttünk álló nagy lehetőséghez! 

És befejezésül három nagyságrendekkel kisebb, de igen 

fontos fejlesztésünkről szeretnék tájékoztatni.

Az MCC 15 millió Ft-os támogatásával május végére 

a Káli út 17. telephelyen, az IKSZT épületében elkészül 

a 24 órás mentőszolgálatra is alkalmas bázis, vizesblok-

kokkal, garázzsal,  autómosási lehetőséggel, kis kony-

hával, kulturált tartózkodó helyiséggel, minden helyi-

ségben klímás fűtéssel. Előzetes információ szerint

egy motoros mentőst is szolgálatba állítanak. 

Hát röviden „csak” ezek történnek jelenleg Révfülöpön!

Kondor Géza polgármester

Addig, amíg az eredeti elképzelés szerinti nagy men-

tőállomás megvalósul, ez a bázis hivatott biztosítani 

az elvárt körülményeket. A másik két hír a gyerme-

keknek szól, a szezonra a lakótelepi régi, óvodából 

áttelepített játszóeszközt, akárcsak a Császtai strandon 

lévőt újakra cseréljük, melyek remélhetőleg még sok 

évig okoznak örömet.

A 31. alkalommal megrendezésre került rendezvénysorozat helyszíne ebben az évben 
a Könyvtár volt, megszokott helyszínünk, az Ordass Lajos Evangélikus Oktatási 
Központ energiatakarékossági intézkedések miatt zárva tartott, így nem tudtak 
számunkra helyszínt biztosítani. 

Az első napon a vendégünk  Goszleth Marcell, a Fifty-Fifty katamarán taktikusa 
volt, aki A Kékszalag története - Fifty-Fifty a rekorder címmel tartott előadást, 
házigazdaként Török Péter alpolgármester  működött közre. Ismereteket szerez-
hettünk a Kékszalag nemzetközi távolsági vitorlásverseny, a tavat megkerülő és 
évente megrendezésre kerülő sporteseményről, amely verseny ma Európa legna-
gyobb presztízsű, legrégebbi, leghosszabb távú és a legtöbb indulót regisztráló 
tókerülő versenye vitorlás hajók számára. A verseny hagyományos útvonala: 
Balatonfüred – Balatonkenese – Siófok – Keszthely – Balatonfüred. A megtett 
távolság hossza légvonalban 155 km. A távot motorhasználat és kikötés nélkül kell 
teljesíteni. Sok információt kaphattunk a Fifty –Fifty kétárbócos magyar fejlesztésű 
katamaránról és személyzetéről, feladataikról, mely a 54. Kékszalag Nagydíj győz-
tese lett 7 óra 13 perc 21 másodperces rekordidővel 2022-ben. (A saját maga által 
2014-ben felállított pályacsúcsot döntötte meg 36 másodperccel.) Józsa Márton 
hajója harmadik győzelmét aratta a verseny történetében 2012 és 2014 után. F
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Kulturális és turisztikai látogató központ épül a Halász utcában

Goszleth Marcell
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A második estén Szebenyi Péter környezetmérnök, 
környezetvédelmi influenszer, a Klímapolitikai intézet 
munkatársa volt a vendégünk, előadása címe a Környe-
zettudatos életmód a mindennapokban volt. A házi-
gazda szerepét Török Péter alpolgármester töltötte be. 
Beszélt többek között a klímaváltozásról, a hulladék-
kezelési problémákról, a tudatos vásárlás hiányáról, 
a túlfogyasztásról, az ebből fakadó élelmiszerpazar-
lásról, a helytelen energiahasználatról, az energiata-
karékos megoldási lehetőségekről, a víztakarékosság 
lehetőségeiről, az e-hulladék leadására szolgáló megol-
dásokról, a különböző műanyagok szelektív gyűjtéséről. 

A programsorozat keretében csütörtökön Krizsán András DLA, Ybl- és Pro Architectura-díjas építész, a Magyar 
Építőművészek Szövetsége elnöke tartott előadást ÉPÍTŐ MŰVÉSZET címmel. 
A vendéget Kondor Géza polgármester házigazdaként,
egyben az építész gyermekkori barátjaként köszöntötte, 
hiszen Krizsán András gyermekévei egy részét telepü-
lésünkön töltötte. Krizsán András a modern organikus 
építészet művelője. Sokoldalú építészeti tevékenysége 
az ország legkülönbözőbb térségére kiterjed, ezen belül 
különösen a Balaton-felvidéken sűrűsödnek alkotó 
munkáinak eredményei. Középületeit és lakóházait 
több alkalommal Építészeti Nívódíjjal jutalmazták. 
Megvalósult épületeire jellemző az emberi lépték, 
a tájba illő anyaghasználat, az épített környezethez való 
kreatív alkalmazkodás. Tervei nyomán olyan épületek 
születnek, ahol a hely szelleme és a kor szelleme barát-
ságosan és szervesen kapcsolódik. Művei bizonyítják 
azt az alaptézist, hogy a modern organikus építészet 
nem stílus, hanem olyan gondolkodás, magatartás, 
a világhoz való sajátos viszony, amely az embert, az 
ember biológiai, pszichológiai és kozmikus igényeit, 
a természettel való kapcsolatának megőrzését, a hely 
szellemét, s a konkrét társadalmi közeget, hagyomá-
nyait, építészeti és egyéb sajátosságait helyezi közép-
pontba. (-i-) Az előadó szólt helyi kötődéséről, felidézte 
emlékeit és szeretettel szólt egykori tanárairól, akiket 

ma is nagyon tisztel. Leszögezte, hogy életét meghatá-
rozza az a sok csoda, a rengeteg élmény, amit gyermek-
korában a településen átélt. Amint mondta, a nagy-
község kőből épült katolikus templomának látványa 
már gyermekkorában lenyűgözte, az élménynek bizo-
nyára köze volt későbbi pályaválasztásához. Az est 
során fotókat vetített az általa tervezett lakó-, egyházi- 
és középületekről, bemutatva azok építési körülményeit. 

Vallotta, hogy a Balaton-felvidék, a táj és annak építészete mindig foglalkoztatta. Könyveket írt a témában, 
főépítészi szakmérnöki diplomamunkáját szintén e témában készítette. 

– Ez az a vidék, a pannon táj esszenciája 
a vulkanikus hegyekkel, a gyönyörű lej-
tőkkel, szőlőkkel, borokkal, amiből tölte-
keztem. Vizsgáltam az építészetét, amely 
a földrajzi adottságokból eredeztethető. 
Meghatározó a vidék építészettörténeti 
kultúrája a nyeregtetős, vakolathímes 
házakkal, kéményfejezetekkel, kövekkel. 
Felveheti a versenyt a mediterrán és 
a délfrancia tájjal, legyünk büszkék arra, 
ami bennünket körülvesz – mondta. 

Fotó  Herczeg

Török Péter – Szebenyi Péter

Kondor Géza – Krizsán András
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A hét utolsó előadása Egy este a futball világában cím-
mel rendezett beszélgetés volt Vincze Ottóval, magyar 
válogatott labdarúgóval, a Ferencváros korábbi játéko-
sával és Szegi Vincével, Révfülöp NB I-es játékosával. 
Az est háziasszonya Kovács Katalin, a Szabadidősport 
Egyesület Révfülöp elnöke volt.  Vincze Ottó ma már 
visszavonult, de a sportág közelében maradt. Beszélt 
a régi fradis élményekről, külföldi emlékeket idézett, 
sokat sztorizott. Szólt arról, hogy közel ötvenévesen 
miként látja Vince korosztályát és saját kortársait. 
Szegi Vince, a Gyirmót 26 éves, révfülöpi játékosa pedig a sportág mai helyzetéről beszélt. A családias hangulatú 
esten kellemes beszélgetés alakult ki a sportolók és a közönség között, mindenkit érdekelt a két sportoló élete, 
a sportág helyzete. P.Zs.

A néhány éve Slemmer József ötlete 
alapján és szervezésében látvány 
disznóvágással kiegészült forralt bor 
főző verseny február 18-án zajlott 
a Szabadtéri Színpadnál.  
A 170 kilós disznó az idei évben is 
már leölve Kisapátiból érkezett, 
a pörzsölés és a mosás után Csikós 
János böllér segítségével nagyon 
gyorsan megtörtént az állat szét-
bontása. A feldolgozás hamarosan 
elkezdődött, a munkát segítették 
az iskolai konyha dolgozói (Árok-
szállásiné Nagy Katalin, Bárány 
Gábor, Sárvári Ilona), tevékeny 
részese volt a munkáknak Eitner 
József, Domina Balázs, Mészáros 
Zoltán és Zsifkovics Szilvia. Segítséget nyújtottak a településüzemeltetési csoport tagjai is. Délután kettő órakor 
tizennégy csapat részvételével elkezdődött a forralt bor főző verseny. Az Önkormányzat igény szerint minden 
csapatnak biztosított fehérbort, de természetesen saját borral is lehetett indulni. 

XIV. Révfülöpi Rianás

Az egyik csapat jóvoltából különlegességként az idén 
– immár nem első alkalommal – készült forralt sör is.  
Miközben készültek a borok, megsült a kolbász és 
a hurka, elkészült a toroskáposzta is. Délután már 
nagyszámú érdeklődő kóstolta és vitte haza is az 
elkészült finomságokat. 

A forralt bor főző versenyt a Fagyálló Muslincák elne-
vezésű csapat nyerte, a második helyezett a Bor Zenár 
lett, míg a harmadik helyezést a Ma-Fi-Ba-Tár csapa-
tának ítélte a zsűri. 
A délelőtt folyamán a zenét Kovács Péter biztosította, 
míg a délután folyamán Szalai Zsolt zenész gondos-
kodott a jó hangulatról.  

P.Zs.

Fotó  Herczeg

Szegi Vince - Vincze Ottó - Kovács Katalin

A disznóvágást segítők csapata
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A Magyar Országgyűlés 1991-es határozata értelmében 
március 15-e az 1848-1849-es forradalom és szabadság-
harc kezdetének, a modern parlamentáris Magyar-
ország megszületésének napja. A Magyar Köztársaság 
nemzeti ünnepe, egyben a magyar sajtó napja annak 
emlékére, hogy 1848-ban ezen a napon nyomtatták ki 
a magyar sajtó első szabad termékeit. Ezen a napon 
osztják ki a Kossuth- és Széchenyi-díjakat.
1848-49  -  harc az elnyomás, a korlátok és az önkény-
uralom ellen. Hazaszeret és hűség. Önfeláldozás a jobb 
létért, a szabadságért, egymásért. Március 15-én a magyar 
emberek kokárdát tűznek a ruhájukra, az épületeken 
is magyar zászlót lenget a szél. 

Megemlékezés nemzeti ünnepünk alkalmából
Hol a szabadság, ott van a haza.”

Petőfi Sándor

S a nemzet talpra állt. Mi volt 48 titka? A hétközna-
pokból kiragyogó forradalom és a széles nemzeti össze-
fogáson alapuló átalakulás.
Széchenyi István írta: „Az ember annyit ér, amennyit 
használ.” 1848 hősei kimondhatatlanul sokat használtak 
a hazának.

Ilyenkor felidézzük milyen elnyomásban éltek a magyarok, hány éven át sínylődtek nyomorban, mellőztetésben,
nélkülözésben. 1848-ban Petőfi erre a napra verset írt. Eredetileg úgy kezdte: „Rajta magyar, hí a haza”. Azt mondták 
neki: ez nincs így jól. A magyar csak úgy tud elindulni, ha talpra áll. Áthúzta a „rajta” szót és odaírta: „Talpra”. 
„Talpra magyar”. 

Az ünnep tiszteletére 15.00 órakor a Káli út – Hajnal 
utca elágazójánál a múlt évben átadott emlékmű 
megkoszorúzására került sor. Köszöntőt mondott 
Kondor Géza, Révfülöp Nagyközség polgármestere, 
szavalattal közreműködött Gelencsér Benedek, isko-
lánk 5. osztályos tanulója, ünnepi összeállítással vett 
részt a Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület kórusa. 

16.00 órakor a Könyvtárban került sor megemlékezésre. Ünnepi összeállítást készített Kovács Péter, verset mondott 
Szántai Zsolt, iskolánk 5. osztályos tanulója, beszédet mondott Miklós Tamás, a Gazdasági, Településfejlesztési 
és Turisztikai Bizottság elnöke. A megemlékezés zárásaként az Áldás Együttes tagjainak összeállítására került 
sor a forradalom és szabadságharc emlékére. P.Zs.

Fotó  Herczeg

Az emlékműnél köszöntőt mondott Kondor Géza polgármester.

Ünnepi beszédet mondott Miklós Tamás képviselő. 

Az Áldás Együttes tagjai megénekeltették a közönséget is.
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Húsvéti játszóház a Tóparti Galériában
A Húsvét a kereszténység legnagyobb ünnepe, Jézus Krisztus feltámadásának és vele az emberiség 
megváltásának ünnepe. Időpontja a tavaszi napéjegyenlőséget követő holdtölte utáni első vasárnap, 
ehhez igazodik az egyházi év valamennyi változó 
idejű, úgynevezett mozgó ünnepe. Az idei évben 
április 9-én ünnepeltük. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az ünnep előtti 
Nagypénteken húsvéti játszóházba vártuk a gyer-
mekeket a Tóparti Galériába. Minden asztalnál 
más-más technikával lehetett egyedi dísztárgyakat 
készíteni. Mindenki kibontakoztathatta kreativi-
tását, örömét lelhette saját kezűleg készített dísz-
tárgyaiban. Szebbnél szebb alkotások kerültek ki 
a gyerekek kezei alól, melyeket a rendezvény 
végeztével hazavihettek, ezzel is hozzájárulva
a család ünnepi készülődéséhez. A szülők is lel-
kesen segédkeztek a művek elkészültében.  
A rendezvény ideje alatt Tibi bohóc készített lufiból 
hajtogatott figurákat a gyermekeknek, és szóra-
koztató műsorával is elbűvölte a résztvevőket. 
Az arcfestés is igen népszerűnek bizonyult a dél-
után folyamán. 

Köszönet Molnár Lászlónénak, aki sok munkával 
több, mint tíz esztendeje valósítja meg a húsvéti 
játszóház programját, segít alkotni szép díszeket, 
szerez örömet sok-sok gyermeknek leánya, 
Kázsmér-Molnár Júlia segítségével.

P.Zs.

A programsorozat keretében április 18-án Luxné dr. Vincze Judit „Az örök körforgásról: hétköznapok, ünnepek 
nyárelő havától  őszutó haváig” címmel tartott érdekes, sok mindenre kiterjedő vetített képes előadást Révfülöpön. 

Könyvtári Esték 

Elsőként beszélt a „gyökerek” ismeretének fontosságáról, 
településünkhöz és Zalához való szoros kötődéséről. 
Ezt követően a megjelentek hallottak a Gergely naptár 
kialakulásáról, áprilistól októberig megismerhettek sok 
népszokást, hagyományt, népi megfigyelést. Elhangzott 
többek között az is, hogy a népi hagyomány szerint 
április 24, Szent György napja a legszerencsésebb nap 
az egész év során.      
Beszélt a hónapokhoz kapcsolható világnapokról, 
egyházak szerinti jeles napokról, ünnepekről. 

P.Zs.
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A Könyvtári Esték keretében március 23-án Tóth Orsolya egészségtantanár, jógaterapeuta, a Tapolcai Egészség-
fejlesztési Iroda munkatársa Egészséges, vidám időskor címmel tartott érdekes, sok mindenre kiterjedő vetített 
képes előadást. 

Egészséges, vidám időskor

A megjelentek többek között tanácsokat kaptak az egész-
séges táplálkozással kapcsolatban, felhívta a figyelmet 
a folyadékfogyasztás fontosságára, a kényelmes, rend-
szeres testmozgás szükségességére, a mozgásszervi 
problémák megelőzésének, csökkentésének lehetőségeire. 
Beszélt arról, hogy mit tehetünk a krónikus betegségek 
kialakulásának megelőzése érdekében, kiemelte a stressz 

egész szervezetre gyakorolt káros hatását, hangsúlyozta 
a különböző szűrővizsgálatok fontosságát. Elhangzott, 
hogy mi mindent tehetünk a szellemi frissesség meg-
óvásának érdekében, valamint az is, hogy mennyire 
fontosak az emberi kapcsolatok a mentális és a fizikai 
egészség megőrzése érdekében. 

P.Zs.

A bizonytalan időjárás miatt az eredetileg tervezett 
vitorláskikötő helyett a Szabadtéri Színpad lett a hely-
színe az április 29-én megtartott főzőversenynek. 
A megkötések nélküli főzőversenyen a csapatok 
14.00 órakor ragadtak fakanalat és bográcsot, hogy 
bizonyítsák gasztronómiai tudásukat. Hozzátartozik, 
hogy az ilyen jellegű rendezvények alkalmával a vidám 
hangulatú baráti összejövetel, a közösségépítés a leg-
fontosabb cél. A révfülöpiek mellett más településekről 
is érkeztek indulók, akik már visszatérő vendégei az 
eseménynek. A zsűri elmondása szerint nem volt 
egyszerű az ételek rangsorolása, mert nagyon külön-
böző, és a maga kategóriájában nagyon ízletes bogrács-
ételek készültek. 

Első helyezett a Bubamara csapat lett (Leskovacka 
muckalica vajdasági sós-sajtos tekerccsel), második 
a Magyar – Finn Baráti Társaság (Eszterházy csirke-
tokány szalvétagombóccal), míg harmadik helyezett 
a BMSZ csapat lett (Indiai angus marhacsoda basmati 
rizzsel és naan kenyérrel). 

A gyerekeket légvár várta, mely a színpadon került 
felállításra. A rendezvény ideje alatt a zenét Kovács 
Luji Lajos szolgáltatta.

P.Zs.

Főzőverseny - családi, baráti piknik

Fotó  Herczeg

Az első helyezett Bubamara csapat

A második helyezett Ma-Fi-Ba-Tár csapat

A harmadik helyezett BMSZ csapat
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Antal alakját idézi meg. És hát 

Pierre de Coubertin, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság egyik alapítója fogalmazta meg „Óda a sporthoz” c. 
költeményében azt, ami összecseng a Szabadidősport Egyesület Révfülöp céljaival. Itt élünk ezen a csodás 
településen, a világ legszebb vízpartján, ahol számtalan lehetőség nyílik sportolásra szárazföldön és vízen. 
Ebben a szellemben terveztük meg a 2023-as programokat. 

Célunk továbbra is az, hogy összefogjuk a révfülöpi,
nyaraló és táborozó gyerekeket, hiszen rendezvé-
nyeinken lehetőségük van a fiataloknak ismerkedni, 
barátkozni. Elképzelhető, hogy a jövő egyesületeit 
ők fogják majd megalapítani. A SZSER is úgy jött 
létre, hogy a Szigeti strandon és településünk egyéb 
helyszínein gyerekkorban illetve fiatalként kötött 
barátságokból lett egy összefogó kis csapat. Szeret-
nénk ebben is példát mutatni a jelenkor gyereke-
inek. Ha már összefogás: Egyesületünk együttmű-
ködési megállapodást kötött a Serco Uni Győr 
Kosárlabda Klubbal, amelytől meghívást kaptunk a március negyedikén megrendezésre került Győr-Sopron 
női NB I-es kosárlabda mérkőzésre. 52 fővel érkeztünk a rangadóra. Egyesületünk tagjai, a Révfülöpi Általános 
Iskola kosaras gyermekei szüleikkel, valamint a csapat edzője örömmel vettek részt egy izgalmas mérkőzésen. 

Egyesületünk idei második - immár helyben tartott 
rendezvényére - április hetedikén, Nagypénteken került 
sor: ez volt az I. Révfülöpi Húsvéti Csobbanás, melyen 
részt vett egyesületünk tagja, Kammerer Zoltán 3x-os 

oolimpiai bajnok kajakozó is. A hideg idő és a 6 C-os 
víz ellenére közel 100 ember jött el a Szigeti strandra. 

A gyerekeket az a megtiszteltetés érte, hogy a meccs 
előtt ők kísérhették pályáraa játékosokat, félidőben 
pedig játszhattak a pályán. A mérkőzés után pacsiztak 
a lányokkal, a klubtól ajándékot kaptak, utána pedig 
közös fotózásra került sor. Hálás szívvel köszönjük 
a klubnak a fantasztikus élményeket, csodásan éreztük 
magunkat! 
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Kosárlabda mérkőzés látogatáson Győrben
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Porffy Csaba jógaoktató, egyesületünk főtitkára végig profi módon irányította az eseményeket. Miután ismertette 
a hideg vízben való mártózás jótékony hatásait, vele és Sági Zsuzsival alapos bemelegítésen vettünk részt, majd 
szakszerű légzőgyakorlatokkal besétáltunk a vízbe. Az esemény természetesen orvosi felügyelettel zajlott.  

Április végén Gyirmótra, labdarúgó mérkőzésre 
látogatott küldöttségünk. Egyesületünk kiemelt 
támogatója, a gyirmóti klub meghívására megnéz-
tük a Gyirmót FC-Tiszakécske mérkőzést, szur-
koltunk Szegi Vincének és a Gyirmótnak. A játé-
kosokat a Révfülöpi Általános Iskola tanulói vezet-
ték fel a mérkőzésre. A gyerekek csapatvezetője 
Németh László iskolaigazgató úr volt. A diákok 
uzsonnát is kaptak a klubtól. Köszönjük szépen 
a klub tulajdonosainak Horváth Ferenc és Horváth 
Ernő uraknak a meghívást, Fehér Viktor technikai 
igazgatónak és Bencze Károly szervezési igazgaónak a tökéletes szervezést. A nyári szezonra, majd azon túlra 
tervezett számos vízi és szárazföldi rendezvény közül örömmel és büszkén adunk ezennel hírt az I. MezSport 
Révfülöp Éjszakai Focigáláról. A június másodikán, a révfülöpi sportpályán megrendezésre kerülő eseményen 
egykori és jelenlegi válogatott, illetve első osztályú labdarúgókkal, e-sportolókkal mozoghatnak, játszhatnak 
együtt a résztvevők. Erre és az egész évre tervezett programjainkra is várunk mindenkit szeretettel! 
Megyünk tovább a megkezdett úton… Kovács Katalin Cini, Eitner Csongor

A Nyugdíjas Egyesületünk életében szomorú esemény - Sümegi Gábor elnök elhalálozása miatt - új elnököt 
kellett választanunk. Az egyesület 2023. január 17-i közgyűlésén Kayser Zsuzsanna a tagsággal egyeztetve engem, 
Sümegi Gábornét kért fel az elnöki posztra. A felkérést a történtek miatt nehéz szívvel ugyan, de hogy az egye-
sület tovább élhessen, elfogadtam. 

Hírek a Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület életéből

A tagság létszáma januárban 50 fő volt, a közgyűlésen
jelenlévő 41 fő egyhangú szavazással elfogadta az új 
elnök személyét. Ezen a gyűlésen ismertettem az idei 
elképzeléseket, amit a két vezetőségi taggal egyeztet-
tünk. Az ő személyük nem változott. Helyettesek 
Kayser Zsuzsanna és Varga Andrásné.
Egyesületünk rendszeresen, minden hónap 3. keddjén 

tart összejövetelt, amit jelenleg a könyvtár helyiségében 
tudunk megtartani. Ezeken a havi összejöveteleken 
az abban a hónapban született tagokról és névnapjukat 
tartókról sem feledkezünk meg egy kis köszöntés erejéig. 
Ezt a rendszeres összejövetelt főleg a nem énekkarosok 
találkozására összpontosítanánk, mert az énekkarosok 
hetente találkoznak, ott kibeszélgethetik magukat. 

Ez főleg az egyedülállóknak nagy segítség a mindennapokban. Februári talál-
kozónkat kis fejtörő vetélkedővel, tombolával tettük színesebbé. A vetélkedőt 
Benéné Müller Mária és Kayser Zsuzsanna állította össze. Márciusban egész-
ségügyi tanácsadó tartott előadást. Áprilisban költészet napja alkalmából 
néhányan főleg Petőfi versekkel készültek, majd ismét volt vetélkedő, tombola. 
Április végén a főzőversenyre is beneveztünk, amin az idei évben is szép szám-
mal vettek részt a tagok. Májusban egynapos buszos kirándulást szerveztünk 
Tatára, amire 4o fő jelentkezett. Megtekintettük a Tatai várat, az Esterházy 
kastélyt és visszafelé a Majki remeteséget. Májusban az énekkar a csopaki 
nyugdíjas találkozóra készült utazni, ami sajnos áprilisban derült ki, hogy az idén 
elmarad, kevés csoport jelentkezett. Nagyon sajnáljuk, mert január óta erre 
készült az énekkar. Májusban vendégül láttuk a Pápai társklubot, de mivel
konkrét helyünk nincs - ami a legnagyobb problémánk -, csak a szabadtéri 
színpad fedett részén tudtuk megoldani. Már az elmúlt években is tartottunk 
ott összejöveteleket, ott jó helyünk volt, de ez sajnos nagyon időjárás függő. 
Júliusban a Villa Filip napokra készül az énekkar. Január óta újabb 6 fővel 
gyarapodott az egyesület létszáma. Főleg friss nyugdíjasokkal, akik állandó 
lakosok lettek, ennek nagyon örülünk, kicsit fiatalítják a tagok átlagéletkorát. 

Reméljük a közeljövőben megújuló kultúrházban lesz egy kis helyünk a rendezvényeink megtartására, mert 
ekkora létszámmal lassan a könyvtár kicsinek bizonyul. Folyamatosan várjuk további új tagok jelentkezését. 
Sümegi Gáborné, a Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület elnöke                                                           
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Az evangélikusok előtt mindig megállok, mert a ka-
nyarban mindig előbukkan Benke Laci bácsi, ahogy 
invitálja az arra járókat, nézzék meg a gyűjteményt. 
Várom nagyon a múzeumunk nyitását, mindig találok 
valami újat, pedig nem is tudom, hányszor néztem 
meg. A móló felé vezető átjáró előtt most nyugodtan 
fotózhatom az ovisok mindig szívet melengető évsza-
kokhoz, ünnepekhez készített díszeit. A nyuszis, tojásos 
díszítmény vidámabbá teszi a borongós időt is. 

Révfülöpön lenni jó…
A mostani Húsvét nem kényeztetett el Bennünket, hideg, eső, szél. 
Nem tettük fel a tojásokat arra a kis bokorra, amire évtizedek óta. 
Az őzek hagytak néhány nárciszt, egy-két jácint még virágzott, 
a hunyort azt a nyúl szereti, na, nem is volt egy szem virág sem. 
Mégis szép volt a kert. A házban meleg volt, mindenki tette, amit 
szeret. Gergő nézegette a húsvéti képeslapos könyvet, Ildi rejtvényt 
fejtett, én meg elmentem sétálni egyet. Kedvenc utamon a Petőfin 
baktattam, igen visszaemlékezős hangulatban.  
Első megállóm a Kacsajtósi dűlő keskeny útjának közepén lévő 
nyomós kút. Néztem a vizet, és láttam  a ma már csak az én emlé-
kemben álló szilvafát. 1971-ben ott határoztam el,  hogy itt lesz nekünk 
egy kis házunk. Akik nagyon szerették a Kacsajtóst, szívemhez a leg-
közelebb állók, ma már csak fentről nézik, mit is csinálnak az itt 
maradottak álmaikkal. Furcsa érzés, hogy ma már én vagyok az egyetlen  
az első betelepülők közül. Baktatok kedvenc utamon a Petőfin, néze-
getem, mi változott, persze nem sok, hiszen március közepén is itt 
gyalogoltunk. 

Odaérve a Vasútállomáshoz, a két faragott nyúl vidám feje fogadja az arra járót, szembe meg a Coop előtt Hús-
véthoz illő kompozíció, most a bringa is az ünnephez lett feldíszítve. Megyek a Hangulathoz,  Birka csárdaként 
hívtuk sokáig, ahol a talponálló részben lehetett mesterembereket találni, villanyszerelőt, kőművest, elfogadható 
árakon. Most a facen keresik a szakembereket.  

Írnék, szeretnék arról a kedves,  remek szeretetteljes 
pincérről a Birkából, de nem örülne, mert nem szereti 
a „felhajtást”, aki ma is, ha  más minőségben ott van 
Révfülöpön. Felsétáltam a Könyvtár felé, annyira örültem 
a tojásfának. A könyvár ma is központ a falukban, 
akkor is, ha IKSZT van kiírva, akkor is, ha megváltoztak 
a kulturálódási szokások. Könyvtárba járni jó, netezni 
lehet, ha kérsz könyvet segítenek, lehet turkálni a kiszu-
perált könyvek között. 

Szeretem a mólót, a régi Ibolyát, nem nosztalgiázom, értem a változás szükségességét. Várom a Rózsakert megúj-
hodását, azért persze, nem felejtem a régi hajóhintákat. Don Albertoékat, rájuk még sokan emlékezhetnek, 
most a Tat van, remek programokat ígérnek pünkösd táján. Örülök a lángososnak, ahogy  kicsikként az uno-
kák nevezték, itt sem írok nevet. 

Aztán ott voltam máris a Szigeti strandon, kerestem 
azt a pontot, ahonnan  látom a „mi” dombunkat. 
Beálltam a volt 9. számú kabin elé (most pelenkázó), 
a mi kabinunk volt sok évig. Ugye, ismerős az érzés, 
ahogy az emlékezetből egy illat, egy váratlan hang, 
és felbukkannak régi emlékek. Látom a régi csapatot, 
akikkel éveken át együtt voltunk. Fehér Erzsébet, 
a legendás orvos férjével. A főorvos asszony ellátta 
a kisebb sebesüléseket. Barackos néniék… lányaim 
Barackos néninek hívták, mert mindig barackot kaptak. 
Szinte hallom Terus néni hangját, aki adta a jegyeket, 
rendet tartott, akkortájt a dombtetőn volt a kuckója, 
nagyon meleg hely volt.  Innen néztük a focizó Cser-
halmiékat…Később Lexyék, Csizsu, Balázs… 

Fotó  Kovács
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Haza baktatok, kicsit melegszem, aztán jól beöltözve kiülök kedvenc helyemre a teraszon. A Kacsajtóson az 
erdő szélen csend van,  hallgatom az esőt, a neszeket az erdőből. Mostanában rókánk is van. A vaddisznókat, 
az őzeket, nyulakat megszoktuk. A vadászt is felhívtam, mi a teendő, megnyugtatott, nincs veszett róka.  

A madarakat nem zavarja az eső, hangjuk igazi zene. 
Érzem a gyantaszagot, ahogy a megmetszett fenyőkből 
csöpög a novai erdőben. Nagyanyám kedves énekét 
dúdolom, „Jézusomnak szívén megnyugodni jó…”   
Otthon vagyok. Ma már tudom, kicsit Novát (Zala megye, 
Göcsej szíve) is kerestem Révfülöpön, pár hetes ko-
romtól ott nevelkedtem. Lányaim szerint az is fontos, 
hogy régen Révfülöp Zala megye volt, persze ezt ked-
veskedve mondják, hiszen megértenek. A régi konyhai 
eszközök, köcsögök, nagyanyám aludttejes bögréje, 

a kenyérdagasztó, és még sok sok nekem kedves tárgy 
ott van köröttem, most inkább dísz. A sorsáról már 
gondolkodnom kell. Családom szerint itt maradnak.
Húsvétkor együtt volt az egész család, hol így, hol úgy 
egész. A feltámadási körmenetre most is együtt me-
gyünk, mert tudom, hogy velünk jönnek, akik már 
fentről küldenek jeleket. Együtt énekeljük a „Feltámadt 
Krisztus e napon”-t. A Keresztút egyszer mindig Nova, 
és mindig Tihany. 

Kedden megyek vissza Pestre, mondom, pedig ott lakom évtizedek óta, szeretem is a várost, a mi falunkat 
„Újbudát” különösen. Mégis Novára hazamegyek, Révfülöpre hazajövök. Itt otthon vagyok.  

lj

A révfülöpi Római Katolikus templom 1978-81 között 
épült, Török Ferenc Ybl- és Kossuth díjas építész tervei 
alapján. Az épület korának jeles alkotása: jellegzetes 
stílusban épült a balatoni nyaralók között, a tervezés 
fő szempontjai: a szakrális tér II. Vatikáni Zsinat szerinti 
elrendezése mellett az otthonosság, a közösségépítés, 
illetve az üdülőövezetbe való illeszkedés, a természeti 
környezettel való egység és a helyi természetes anyagok 
használata, mint a fa, permi vörös homokkő, vagy a vö-
rös márvány.  Az építés idejétől eltelt több mint 40 év 
miatt a homlokzat kevésbé időtálló szerkezeteinek rész-
ben cseréje, részben felújítása vált szükségessé. 

A révfülöpi Munkás Szent József templom felújításának átadása 2023. 02. 04.

 
Ehhez forrást a Miniszterelnökség Egyházi és Nemze-
tiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága által kiírt 
EÉÖR pályázat biztosított 10.350.000 - Ft értékben.  
A templomhangosítás korszerűsítése az egyházközség 
önerejéből valósult meg. Az eddigi rendszer felújításra 
került (hangkábelek, erősítő) és beltéri hangfallal vala-
mint egy újabb mikrofonnal egészült ki 200.000 - Ft 
értékben. Funkcionális fejlesztés: a szabadtéri miséző-
helyhez nyíló ajtókat tolóajtóra cseréltük, a bejárati ajtó 
dupla szárnyban is nyitható lett, a templom nyári átszel-
lőztetése érdekében több nyitható felület készült.

A jelen homlokzat felújítás során a nyílászárók, valamint a megmaradó fa burkolatú felületek cseréjére, a fa 
felületek átfestésére és az ablakpárkányok réz lemez fedésének pótlására került sor 2022 október – decemberben. 

A pályázatot Csizmazia Sándor plébános nyerte el 
2021 júliusában. Sándor atya időközben nyugdíjba 
vonult, plébános utódja, Szakács Péter végeztette el 
a kivitelezést és a pályázati ügyek lezárását. A felújítás 
átadására dr. Korzenszky Richárd atyát kértük fel, aki 
maga is dolgozott bencés diákjaival a templom 1981-es 
építésénél. Az átadáson személyesen részt vett Török 
Ferenc tervező özvegye és lánya Viktória, akinek e 
templomot a tervező ajánlotta. A felújítást szakmailag 
vezette Miklós Balázs tervező, volt balatonszepezdi 
főépítész, egyetemi gyakorlatvezető. 

A kivitelezést Dobossy Dávid faipari vállalkozó és családja végezte Szentantalfáról. Az átadást megtisztelte 
jelenlétével és beszéd mondásával dr. Navracsics Tibor területfejlesztési miniszter, a térség országgyűlési kép-
viselője és Kondor Géza polgármester. Terveink között szerepel még a templom felső üvegezésének hőszigetelő 
üvegezésre való cseréje, illetve a templom meglévő alagsorának közösségi helyiséggé való átalakítása. A révfülöpi 
Munkás szent József templom és kertje különleges színfoltja a Balaton északi partjának. Egész évben számos 
helyi és Révfülöpön nyaraló, ide kiránduló családnak ad lehetőséget az elcsendesedésre és a lelki felüdülésre, 
különösen kedvelt a kisgyermekes családok körében. Templomunk „élő köveit” is szeretnénk megújítani, nagy 
hangsúlyt helyezünk a gyerekek és a családok lelkipásztori ellátására, nem elhanyagolva az időseket sem. 

(Részlet a sajtóanyagból)
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Harmadik alkalommal adták át a Steller Mária Védőnői 
Díjakat a kiemelkedő szakmai és közösségteremtő munkát 
végző védőnők részére. A Három Királyfi, Három Királylány 
Mozgalom és a Nemzeti Népegészségügyi Központ által 
alapított elismerést a járási, fővárosi vezető védőnő ajánlása 
alapján egy nyolctagú zsűri ítéli oda vármegyénként egy 
személynek. 
Ezen magas rangú kitüntetésben részesült Zsifkovics Szilvia 
védőnőnk is, melyet február 16-án a Magyar Tudományos 
Akadémián vehetett át. 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata nevében kitünteté-
séhez szívből gratulálunk, áldozatos munkájához jó egész-
séget, további sikereket kívánunk!

Kitüntetésben részesült Zsifkovics Szilvia védőnő

Ujváriné dr. Handó Melinda, az Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság elnöke

Hagyományos március 15-ei túránk során ez alkalommal a Milleniumi Kilátóból indulva az Ecséri Romtemp-
lomhoz vezetett utunk. A zord, viharos széllel tarkított időjárás ellenére 52 fő vágott neki a kirándulásnak lelkesen, 
a megszokott vidám hangulatban. 

Túra március idusán

Pálné Rácz Rita a „domtetőn” várt bennünket házi 
készítésű süteményeivel, majd helyi idegenvezetőként 
kalauzolt el bennünket a romtemplomig. Kedves családi, 
gyermekkori történetei révén ismerkedhettünk meg 
a környék egykori és mai arcával. 
A romtemplomnál Kardos Márta és Viszt László forralt 
borral, gyerek punccsal és üdítővel várta az addigra már 
meglehetősen átfagyott csapatot. Lilahagymás zsíros 
kenyérrel pótolhattuk az út során elvesztett kalóriákat. 
Köszönjük segítőinknek, hogy hozzájárultak a rendezvény 
sikeréhez, a résztvevőknek pedig a kitartó együttlétet 
és a baráti beszélgetéseket!

Zsifkovics Szilvia és Ujváriné Handó Melinda

Január 23-án emlékeztek meg az iskolában a magyar kultúra napjáról, amelyet 22-én ünnepelt az ország abból 
az alkalomból, hogy Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én írta meg a Himnuszt. 

Betekintés az iskola életébe

Tajti József Zoltán bevezetője után minden osztály elmondott egy 
versszakot, majd a nyolcadikosok magyarságról szóló versekkel, idé-
zetekkel álltak a közönség elé. A műsort Majzik Mária budakeszi 
emlékművéről készült kisfilm zárta. A műsort Tajti József Zoltán 
rendezte Köröskényi Adrienn közreműködésével, a díszletet Török 
Péterné készítette.
Nagy izgalommal készültek diákok, pedagógusok és szülők is a febru-
árban megrendezésre került farsangra. A műsorvezető ezúttal is Iván 
Katalin egykori igazgatóhelyettes volt. A 8. osztályosok nyitótánca 
után először az alsósok vonultak fel egyéni jelmezeikben, majd a felső 
tagozatosok mutatták be csoportos produkcióikat. A zsűri döntése 
értelmében egyéni produkcióban Szepesi Csongor (Tank), csoportos
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produkcióban holtversenyben a 7. osztályosok maguk által kitalált tánccal, az 5. osztályosok pedig a sötétben 
világító fényrudakkal előadott táncukkal végeztek az I. helyen. Köszönjük a szülőknek a sok segítséget! A nyol-
cadikosok búcsútánca után megnyílt a büfé is, majd kezdetét vette az estig tartó buli. 

Az idei év nem kedvezett a síelés szerelmeseinek, de
egy maroknyi csapat idén is bevette Eplény lankáit és 
4 napon keresztül szelte a havat. Laci bácsi idén is 
a lehető legjobb megérzéssel választotta ki a legmeg-
felelőbb időpontot. Február 21-én az iskola tanulói és 
pedagógusai Kiszebáb égetéssel űzték el a telet, ezzel 
is jelezve, hogy mennyire várják a tavaszt. A hagyo-
mányok szerint ha cédulákra, papírfecnikre felírjuk 
azokat a rossz dolgokat, esetleg szokásainkat, amelyek-
től szeretnénk megszabadulni, vagy amiktől félünk, 
esetleg el akarjuk kerülni őket, akkor azt a Kiszebabával 
együtt elégetve végleg elfelejthetjük. Az égő bábú mellett 
tavaszköszöntő dalokat énekeltek közösen.

Február 27-én megemlékeztek a kommunizmus áldo-
zatairól, akiknek emléknapja szombaton volt. A műsor 
összeállítója, Tajti József Zoltán bevezető ismertetője 
után Handó Bálint, Gőgös Gellért, Péter Botond és 
Janzsó Gergő 8. osztályos tanulók olyan költők verseit 
szavalták el, akik munkatáborban, Recsken, illetve 
a Gulag poklában szerezték soha el nem évülő élményeiket.

A március 15-ei megemlékezésen is változatos műsorral
szerepeltek a gyerekek. A dramatikus jelenetek, versek 
mellett éneklés, néptánc, dudaszó is bemutatásra került. 
Óriás kivetítős szemléltetéssel, harangzúgással megi-
dézték a Debreceni Református Nagytemplom helyszí-
nét is, ahol a függetlenségi nyilatkozat kihirdetésére 
került sor. Felidézték a környékünk honvédeit is felvonultató 56. honvédzászlóalj napjait, hiteles szabadságharcos 
hadizászlóval tisztelegtek a korabeli hősök előtt. A műsort készítette, rendezte, a szereplők közül Kisfaludy Mór 
zászlóaljparancsnokot jelenítette meg Tajti József Zoltán. Az énekeket Székelyné Burgyán Rita tanította be, 
a díszleteket, jelmezeket Török Péterné, Kovács Ágnes és Tóth Laura készítette.

Az intézményben működő Szín -Vonal Alapfokú Művészetoktatás kere-
tében sikeresen szerepeltek az iskola tanulói. A Gergely napi képzőmű-
vészeti pályázaton díjat nyert Domina-Papp Zoé, Pattantyús Boriska és 
Szencz Szederke. Gratulálunk a tanulóknak és felkészítőjüknek, Várszegi 
Katának!
Március 16-án örömteli pillanatnak lehettünk szemtanúi a Zrínyi Ilona 
Matematikaverseny Veszprém megyei fordulójának eredményhirdetésén. 
A versenyen az iskola negyedik osztályos tanulói remekeltek: Pattantyús 
Bertalan 3., Halász Kata 8., Aklan Borka pedig 14. helyezést értek el, ezzel 
a tavalyi eredményüket megismételve csapatban ismét elsők Veszprém 
vármegye negyedik osztályosai között. Gratulálunk a díjazottaknak, vala-
mint felkészítőjüknek, Német László István matematikatanárnak!

Szentkirályi-Szász Krisztina, az iskola óraadó pedagógusa, valamint Fodor 
Lili produkciós asszisztens szervezésében a felső tagozatosok a „Kőszívű - 
A Baradlay-legenda” kőszínházi premier előadását tekinthették meg, 
zártkörű vetítés keretében. Szabó László producer a lejátszás szünetében 
online formában bejelentkezett az iskolához, majd a gyerekek kérdéseket 
tehettek fel a musicallel kapcsolatban. 
Március 22-én ünnepeljük a Víz Világnapját. Ennek alkalmából az országos 
„HAPPY-hét” programba az intézmény is bekapcsolódott. A program arra 
hívja fel a fiatalok figyelmét, hogy egészségük megőrzése érdekében cukros 
üdítő helyett vízzel oltsák a szomjukat. A programban részt vevő gyerekek 
játékos oktatás, projektfeladatok keretében ismerkedhetnek a helyes folya-
dékfogyasztási szokásokkal. 

Fotó  Iskola

Március 15-i ünnepség

Emlékezés a kommunizmus áldozataira

A matematika verseny díjazottai
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Felelős szerkesztő: Pintér Zsuzsa  •  Tördelőszerkesztő: Kovács Péter

A pedagógusok célja, hogy ne csak ezen a héten, hanem életvitel-szerűen 
figyeljenek a helyes folyadékpótlásra, s fiataljaink egészséges felnőttekké vál-
janak. E program keretében rajzversenyt hirdettek a diákoknak. Szép szám-
mal érkeztek a pályaművek, melyek hangsúlyozták a víz fontosságát, azt hogy 
az élet nélkülözhetetlen feltétele. Ezúton is szeretnénk megköszönni a Szülők 
és a Szentkirályi Magyarország Kft. támogatását, mely segítségével Kékkútról 
négy héten át palackos ásványvizet kap az iskola ajándékba. A rajzverseny első 
helyezettjei: Bibor Zorka, Halász Kata, Aklan Borka, Gerics Natália 4. osztály 
és György Luca 3. osztályos tanulók.

Betekintés az iskola életébe

A Bakonykarszt Víz- és 
Csatornamű Zrt. 27. alka-
lommal meghirdetett víz 
világnapi rajzpályázatára 
52 iskolából 810 pályamunka érkezett be. 28 iskola 114 diákja 
részesült helyezésben, közöttük az iskola két 6. osztályos 
tanulója, Gelencsér Ábel és Román Richárd Bálint, akik 
2. helyezést értek el. Gratulálunk nekik, és felkészítő taná-
ruknak, Török Marika tanárnőnek!

Az idei tanévben is sikert arattak az 5. osztályosok a Spiel und 
Gewinn német nyelvi és országismereti projektversenyen. 
Mészáros Blanka, Török Maja és Újvári Jázmin Anna, akik 
második éve tanulják a német nyelvet, erste Schritte (A1) ka-
tegóriában országos első helyezést értek el. A lányok kiváló 
csapatmunkában oldották meg feladataikat: olvasás és hallás 
utáni szövegértést, rejtvényt, szövegkiegészítést, szókeresést, 
levélírást. Sokat böngésztek az interneten, de a legizgalmasabb 
feladat a süteménykészítés volt adott német nyelvű recept 
alapján. A süteménykészítés folyamatát röviden össze kellett 
foglalni, fotókkal dokumentálni és a vendégeknek felkínálni. 
Az előttünk álló időszakban is kívánunk jó egészséget, sok 
erőt és kitartást pedagógusoknak, diákoknak egyaránt!

iskola-mnem

Az első osztályos tanulók etika óra keretén belül a természetvédelem témakörhöz kapcsolódóan „Az erdő fohá-
sza” verset felhasználva színes illusztrációkat készítettek. Ezeket az iskolaudvar fáin helyezték el, hogy egy mini 
villámcsődülettel mindenki figyelmét felhívják környezetünk védelmére! Ötletgazda Tóth Laura tanító néni.

az egykor „erkölcstelennek” tartott táncformát. 
A diákok  érdeklődéssel hallgatták a zenetörténész, 
zenei antikvárius, Bartók Rádió műsorvezetője, 
a Magyar Antikváriusok Egyesületének elnöke, több 
kulturális rendezvény és zenei közvetítés moderá-
tora előadását.

Szentkirályi-Szász Krisztina tanárnő szervezésében 
ismét remek programban vehettek részt 7. és 8. osztá-
lyos tanulóink. Bősze Ádám zenetörténész (aki révfü-
löpi kötődésű) tartott érdekes, humoros előadást egy 
énekóra keretén belül a keringő történetéről. Pár kép-
pel illusztrálva kivetítőn tekinthették meg tanulóink 
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A Víz-világnapja

Bakonykarszt díjátadó

A német verseny díjazottai felkészítő pedagógusukkal


